



Saopštenje Odbojkaškog saveza Srbije i kompanije "Vip mobile"

Nakon 10 godina uspešnog partnerstva, kompanija "Vip mobile" i Odbojkaški savez Srbije zaključice svoju saradnju 31. decembra 2017. godine. Odluka o prekidu generalnog sponzorstva temelji se na novom strateškom pravcu Telekom Austrija Grupe čiji je "Vip" član, koji podrazumeva veći fokus na projekte iz ključnih oblasti poslovanja poput razvoja i primene digitalnih tehnologija. Kao društveno odgovorna kompanija, "Vip" će nastaviti da ulaže u srpsko društvo, kroz realizaciju projekata iz oblasti digitalizacije, obrazovanja, kulture i podrške mladima.

Partnerstvo između "Vip-a" i OSS već čitavu deceniju predstavlja uzorni primer saradnje između jedne sportske organizacije i kompanije, o čemu posebno svedoče ostvareni rezultati. Cilj zajedničkih aktivnosti bio je na razvoju i popularizaciji odbojke u Srbiji, kao i na podizanju kvaliteta i značaja ovog sporta, uz promovisanje mladih talentovanih igrača.

Ponosni smo na naše odbojkaške reprezentacije koje su na prestižnim međunarodnim takmičenjima osvojile preko 130 odličja, među kojima se posebno izdvajaju četiri medalje sa evropskog i jedna sa svetskog prvenstva u muškoj seniorskoj konkurenciji i dve evropske medalje i olimpijsko srebro ženske seniorske reprezentacije.

Zahvaljujući pokretanju Nacionalnog prvenstva u odbojci na pesku (Vip Beach Masters) koje se od 2008. godine održava širom Srbije, naša zemlja je bila i domaćin najprestižnijih međunarodnih turnira pod okriljem Evropske odbojkaške konfederacije (CEV). Takođe, više od 12.000 devojčica i dečaka savladalo je osnove ovog sporta u okviru besplatnih časova Vip Beach Masters škole odbojke. Zajedno smo realizovali i brojne društveno odgovorne aktivnosti sa ciljem promovisanja odbojke, timskog duha i fer pleja kod dece i omladine poput projekta Odbojka spaja.

Nedavno osvojena bronzana medalja muške odbojkaške reprezentacije na Evropskom prvenstvu u Poljskoj i zlato odbojkašica sa EP u Azerbejdžanu i Gruziji dokazuju da naš najtrofejniji sport ima sjajnu perspektivu i da će se uspesi nizati i u budućnosti.